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Om eerlijk te zijn kan ik mij de oprichting van de NVV helemaal niet zo goed herinneren. Ik was destijds vooral bezig om als jonge varkenshouder het bedrijf zo goed mogelijk samen met mijn ouders te runnen. 
Daarnaast werkte ik nog een paar dagen in de week bij een ander varkensbedrijf. Ik maakte mij destijds nog niet zo druk om alle zaken die in de sector speelden.
Het was volgens mij ergens in 1995 dat NVV regio Salland alle varkenshouders persoonlijk langsging om leden te werven. Mijn vader was destijds lid van LTO of één van haar voorlopers en vond het een goed idee om voor een sectorale bond te kiezen. Ik werd NVV lid! 
Jozias van Aartsen
De eerste jaren was ik een trouw bezoeker van de regioavonden. Maar het duurde eigenlijk tot de grote onrechtvaardigheid van Jozias van Aartsen, die als minister van LNV de varkenshouders een deel van hun rechten afnam, dat ik de NVV veel intensiever ben gaan volgen. 
Keihard nodig
Pas toen begon ik mij te realiseren dat de varkenshouderij een sterke sectorale belangenbehartiger keihard nodig had. 
De varkenshouderij in Nederland is koploper in de wereld. Op gebied van kwaliteit, voedselveiligheid en dierenwelzijn. Het is echter  ook de sector die het hardst voor zijn bestaan moet knokken, lijkt het wel. 
Sectoraal en onafhankelijk
Des te belangrijker dat de belangen van al die varkenshouders die we nog hebben, goed behartigd worden. Dit kan in mijn ogen alleen maar als dit sectoraal en onafhankelijk gebeurt. 
Gelukkig hebben we tegenwoordig goed en veel contact met de vakgroep Varkenshouderij van LTO Nederland, maar deze collega’s moeten nog wel altijd verantwoording afleggen aan de andere sectoren binnen LTO. Men heeft de handen niet vrij. 
Niet zonder
In 20 jaar tijd heeft de NVV bewezen dat de varkenshouderij niet kan zonder sectorale belangenbehartiging.
Wij zetten vaak de toon en agenderen de problemen van onze leden. De NVV is een landelijke, onafhankelijke en sectorale belangenvereniging en zal dat altijd blijven.
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