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Saamhorigheid
Inmiddels zijn we een aantal weken verder. De roze wolken van de wittebroodsweken zijn opgetrokken. Volop werk aan de winkel. 

Bij mijn aantreden heb ik twee doelen centraal gesteld. Enerzijds moet het imago van de sector naar de samenleving toe verbeterd worden. Anderzijds moet de samenhorigheid in de sector vergroot worden. 
[bookmark: _GoBack]De tweede doelstelling is misschien wel belangrijker dan de eerste doelstelling. 

Zoals de Koningin ooit zei in haar kersttoespraak: "Zonder saamhorigheid kan een individu zich niet ontwikkelen, verschraalt solidariteit en valt de samenleving uiteen." 

En zo is het met de varkenshouderij ook. Zonder saamhorigheid kan een varkenshouder zich niet ontwikkelen, verschraalt solidariteit en valt de varkenshouderij uiteen.

Vanuit het nieuwe Gemeenschappelijk Landbouwbeleid (GLB) is het mogelijk om een producentenorganisatie op te richten. 

Het is voor de varkenshouderijsector de uitgelezen kans om een collectief te vormen en de saamhorigheid onderling verder te vergroten. 

De producentenorganisatie is nodig om een sterke positie te kunnen innemen in de keten en zo een beter verdienmodel voor onze boeren te realiseren.

We hebben ook een de producentenorganisatie nodig om taken te kunnen overnemen van het productschap op het gebied van voedselveiligheid, diergezondheid, dierenwelzijn, onderzoek en innovatie. 

Daarnaast biedt de producentenorganisatie ook volop mogelijkheden om taken uit te kunnen voeren op het gebied van promotie van de varkenshouderij. Zodat het imago van de sector in de samenleving verbetert.

Want zoals de koningin zei: zonder saamhorigheid kan een individu zich niet ontwikkelen. 

Daarom roep ik u op om de handschoen op te pakken, de saamhorigheid te vergroten en lid te worden van de Producentenorganisatie Varkenshouderij. 

Alleen op deze manier kunnen we het imago van de sector naar buiten toe verbeteren en een stevigere positie in de keten innemen.
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