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Samen
Op maandag 19 mei was de drukbezochte Algemene Ledenvergadering. De stemming zat er goed in. In de zaal heerste een gevoel van grote betrokkenheid, bevlogenheid en optimisme. 

De sector wil voorwaarts en is het zat om steeds in een hoek gezet te worden. Ze wil waardering krijgen voor wat ze doet en dat is precies datgene waar ik mij samen met het landelijk bestuur en de leden de komende jaren voor in wil zetten.

Het echte verhaal moet verteld worden aan de samenleving. De sector heeft zich te lang in de luren laten leggen. Vanuit de hele wereld komen mensen kijken hoe goed wij voor onze dieren zorgen. 

Trots
De sector is ook heel duurzaam. De varkenshouderij heeft de minste input en laagste uitstoot per kilogram product. Daarnaast levert de sector 3,5 miljard euro per jaar op. We hebben dus alle reden om trots te zijn.

We kunnen het echter niet alleen doen. Iedereen moet zijn steentje bijdragen. De boer, de periferie maar ook zeker de landbouwjournalistiek. We moeten met elkaar de positieve boodschap over de varkenshouderij uitdragen. 

Het helpt niet om de sector elke keer negatief in het daglicht te zetten terwijl de varkenshouderij in Nederland het heel erg goed doet. 

Begrijp me niet verkeerd. Kritische noten moeten worden gekraakt, maar het moet wel gefundeerd zijn en moet als doel hebben om de sector op een hoger plan te tillen.

Visie
Komende maanden gaan we en ambitieuze visie opstellen. Ook de NVV vindt dat de sector het nog beter kan doen dan zij nu al doet. U als lid kunt meepraten over deze visie. Reacties kunnen nog tot 16 juni aan ons kantoor worden gestuurd. 

De producentenorganisatie zal in de visie een centrale rol innemen aangezien bij ons de boer aan het roer staat. 

Ik ben er van overtuigd dat als het eerlijke verhaal verteld wordt met ons ambitieuze toekomstvisie het helemaal goed komt met de varkenshouderij. 

Want varkens horen bij Nederland!
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