Maart 2014
De macht van Poetin

Totaal onbegrijpelijk! Anders kan ik de maatregelen van Rusland ten aanzien van de Afrikaanse varkenspest (AVP) in Europa niet noemen.
Al jaren maakt Europa zich zorgen over de aanpak van de heersende varkenspest in Rusland, maar ook in de aangrenzende landen als Wit-Rusland en Oekraïne. Tot nu toe is Rusland niet in staat gebleken om de varkenspest onder controle te krijgen. Rusland heeft een zelfvoorzieningsgraad van tegen de 70 procent, is mij verteld.
Van de overige 30 procent van het vlees komt circa 4/5 deel uit Europa. Nu er bij een paar wilde zwijnen aan de grens met Wit-Rusland in Polen en Litouwen AVP is aangetroffen besluit Rusland echter meteen de grens te sluiten voor Europees varkensvlees.

Maatregel
Reden: Europa heeft de bestrijding van AVP niet onder controle! De pot verwijt de ketel. Je zou kunnen zeggen dat er zeer waarschijnlijk geen AVP zou zijn vastgesteld in dat deel van Europa als de Russen hun aanpak beter voor elkaar zouden hebben gehad. 

Nog opmerkelijker is het omdat AVP in Europa hardnekkig voorkomt op het Italiaanse eiland Sardinië. 

De maatregel van Rusland moet dus ook als een politieke zet gezien worden. Het lijkt wel bijna een Russische sport om zoveel mogelijk landen te frustreren in de internationale handel. Daarna vallen landen bijna op de knieën om weer te kunnen leveren.
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Dat is natuurlijk ook een manier om je inkoop scherp te houden. Het schijnt dat er op hoog niveau gesproken wordt om de handel in varkensvlees naar Rusland weer op gang te krijgen. 

Voor de korte termijn lijkt dit belangrijk maar tegelijkertijd zal dit niet veel extra’s opleveren. Als we al weer kunnen gaan leveren dan toch wel tegen absolute bodemprijzen? 

Poetin
Beter is het om andere markten aan te boren. Markten die betrouwbaarder en bestendiger zijn. De macht van Poetin is groot. Maar Russen willen ook eten. Misschien is wachten tot zij zich uiteindelijk weer bij ons melden dan ook wel het beste.
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