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Het 20-jarig jubileumfeest van de NVV woensdag 10 september was een memorabel moment. 

Twee cruciale momenten stonden centraal tijdens deze avond: We stonden stil bij de historie met het uitreiken van de Wien van den Brink Prijs aan onze oprichters én we wierpen een blik op de toekomst. 

POV
Dit deden wij met de lancering van de ledenwervingscampagne voor de Producenten Organisatie Varkenshouderij en de presentatie van de toekomstvisie van de NVV.

Film
Als klap op de vuurpijl ging onze film ‘Varkens horen bij Nederland’ in première en nam staatssecretaris Sharon Dijksma onze toekomstvisie in ontvangst. De reacties op de jubileumavond waren zeer positief.

Nostalgie
Ik kan mij voorstellen dat de ingeslagen koers van de NVV voor sommigen kan overkomen als een wervelwind en dat soms met enige nostalgie
aan de ‘oude tijd’ wordt teruggedacht.

De nu ingeslagen weg wil niet zeggen dat we afstand nemen van de koers die in het verleden is ingezet: op de barricaden staan voor de varkenshouderij. Wij voeren nog steeds actie maar, we gaan op een andere manier de barricaden op. 

Regie
Dit doen wij door zélf de regie te pakken via de POV én zelf een visie op te stellen en daarmee een stip op de horizon te zetten. Alleen op deze manier beslist de varkenshouderij haar eigen toekomst en wordt de toekomst niet voor ons bepaald.

Saamhorigheid
Wien van den Brinks rechterhand en beste kameraad, Betsy Rap, sprak tijdens het feest legendarische woorden: “De NVV is opgericht vanwege de behoefte aan saamhorigheid.” 

De geschiedenis lijkt zich te herhalen, de behoefte aan saamhorigheid in de sector is groot. De oprichting van de POV is dan ook vergelijkbaar
met de oprichting van de NVV destijds. 

Verleden
Des te meer is het van belang dat de huidige bestuurders kennis nemen van de lessen uit het verleden. Want wie geen kennis heeft van het verleden, heeft geen toekomst.
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