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Een nieuwe periode

De varkenshouderij ziet er vandaag niet hetzelfde uit als 15 of 20 jaar geleden. 
Kennis en innovatie zorgen voortdurend voor veranderingen. 

Dit is ook goed, een sector moet in beweging zijn. Wat ik echter jammer vind is dat er weinig lijn zit in die veranderingen. Vaak heeft iemand een idee waardoor ook anderen enthousiast worden.

Idee
Het idee wordt uitgevoerd, al dan niet na het uittesten daarvan. Echter, maar al te vaak blijkt dat er achteraf helemaal geen markt bestaat voor al die gelanceerde ideeën en plannen.

Dit is jammer want het gooit onze mooie sector ook weer net zo hard terug waardoor er weer nieuwe ideeën uitgetest moeten gaan worden. Uiteraard is elkeondernemer vrij om te experimenteren zolang dit binnen de wettelijke kaders gebeurt. 

Koploper
Toch denk ik dat het goed is om als sector een plan van uitvoering op te stellen waaruit blijkt dat de sector ook in de toekomst een mooie sector blijft waarin voldoende inkomstenperspectief aanwezig is voor het moderne gezinsbedrijf. Een plan waardoor de Nederlandse varkenshouderij koploper in de wereld blijft met betrekking tot kwaliteit en voedselveiligheid. 

Recept
De NVV heeft daarom samen met LTO en de COV het ‘recept voor duurzaam varkensvlees’ opgesteld eind vorig jaar. 

Dit voorjaar hebben ook de voerindustrie en de banken alsmede het NAJK zich achter de plannen geschaard. Met het ‘Recept’ onder de arm hebben wij ook een aantal bezoeken aan de politiek gebracht en deze week hebben wij een toelichting mogen geven aan staatssecretaris Sharon Dijksma. 

Het Recept is goed ontvangen door de politiek en we werken inmiddels al aan de uitvoeringsagenda die daarbij hoort. 

Dat betekent een nieuwe periode voor de varkenshouderij. Met een gezamenlijke agenda voor de toekomst. Dit is nodig om allerlei wetgeving die contraproductief is, in de toekomst van ons af te houden, maar ook om koploper in de wereld te blijven. 

Nieuwe voorzitter
Met Ingrid Jansen als nieuwe voorzitter van de NVV heb ik er bovendien veel vertrouwen in dat de NVV een prominente rol zal spelen bij de uitvoering van de agenda voor de toekomst. 

Leden-varkenshouders, ik wens jullie daarbij veel succes!
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